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PRIČAKOVANJE
Kristjani v teh adventnih dneh pričakujemo nekoga,

ki je hotel postati sopotnik na vseh naših poteh.
Nekoga, ki nas spremlja tudi  

na naših krivih poteh in brezpotjih.
Pričakujemo nekoga, ki gradi mostove sprave  

in ustvarja pota ljubezni od človeka do človeka.
Nekdo je napovedal svoj prihod.

Prihaja, trka, a se ne vsiljuje.
Nikoli ne vlamlja, da bi prišel do človekovega srca.
Vrata, na katera trka, se odpirajo samo od znotraj.

Prihaja v najbolj nevsiljivi podobi – kot nebogljeni otrok.
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ADVENT NA DMC-ju
Čas priprave, čas pričakovanja, čas upanja.
Jubilejno leto z rdečo nitjo »UPANJE« se počasi bliža koncu, kar pa ne 

moremo in ne smemo reči za upanje. Pregovor pravi, da upanje umre 
zadnje, kristjani pa smo v vsakem primeru lahko vedno polni upanja. Zato 
bodimo.

Ko bomo letos prižigali sveče na adventnem vencu, naj bo vedno več 
luči, svetlobe in tudi upanja v naših srcih, družinah, DMC-ju in župniji.

DMC v adventu
Ženska skupina organizira v petek, 12. 12. 2025 ob 

19.00, v župnijski dvorani Jožefa Kvasa ADVENTNI 
POGOVORNI VEČER z dr. KATARINO KOMPAN ERZAR na 
temo UPANJE.

Ga. Katarina je žena, mama, psihologinja, katoličanka in profesorica za 
zakonsko in družinsko terapijo na Teološki fakulteti in Fakulteti za psi-
hoterapevtsko znanost ter psihologijo Univerze Sigmunda Freuda in še 
marsikaj drugega. 

V Cerkljah nam ne bo predavala v znanstvenem jeziku, pač pa v jeziku 
odnosov in družine ter v naših srcih poskušala prebuditi upanje, ki ga pri-
naša rojstvo Jezusa Kristusa. Dogodek je namenjen vsem: mladim, starej-
šim, poročenim, neporočenim, …, zato vas vse prijazno vabimo na prijeten 
večer in dodatno polnjenje rezervoarja upanja.

Rednega srečanja ženske skupine v decembru ne bo, se bomo pa srečale 
na tem pogovornem večeru, ki ga pripravljamo za vse župljane in druge 
goste. 

KOLEDOVANJE
Tudi letos bodo med božičem in novim letom na vaša vrata potrkali 

koledniki.
Otroke bomo v skupine po vaseh in ulicah razdelili na DMC-ju, jih 

opremili s pripomočki in jih pripravili na obiske. Priprave bodo dvakrat 
ali trikrat v decembru.

Otroci naj se sami prijavijo na DMC-ju, ali pa jih prijavite starši. Hvala!

Vabimo vas, da spodbudite svoje otroke, vnuke, nečake … da se nam 
pridružijo.
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Ko pa bodo pozvonili pri vas, jih sprejmite z veseljem, darujte dar za 
misijone v obliki denarja in dar v obliki prigrizkov za kolednike. Hvala 
vam za vašo velikodušnost. 

Hvala staršem, da »posodite« otroke in otrokom, da darujete svoj pros-
ti čas. Tisti, ki so že bili koledniki, so povedali, da se imajo prav »fletno«: 
družijo se, zabavajo, se učijo deliti sladkarije in v vaše domove in župnijo 
prinašajo trikraljevski blagoslov. 

Bistvo koledovanja nikakor ni »fehtanje«, pač pa zbiranje darov za 
slovenske misijonarje, ki so zapustili lagodno življenje in z našimi daro-
vi med revnimi delajo res velike stvari: ljudem dajejo delo, dostojanstvo, 
znanje, z zdravili rešujejo življenja, oznanjajo Kristusa in prinašajo upanje!

USTVARJALNA DELAVNICA ZA OTROKE bo v decembru samo 1x in sicer 
v četrtek, 11. 12. 2025 od 16.00 do 18.00 na temo adventno ustvarjanje s 
palačinkami in čajem.

POČITNIŠKEGA VARSTVA od 24. 12. 2025 do 4. 1. 2026 ne bo.

Za konec pa še informacija o tem, da 31. 12. 2025 DMC-ju poteče finan-
ciranje s strani MDDSZ. V prvi polovici novembra smo se prijavili na nov 
petletni razpis in sedaj čakamo na rezultate, ki bodo znani konec decem-
bra 2025 ali v začetku januarja 2026. Upamo na to, da bomo še naprej 
lahko delali dobro in še boljše. V ta namen se tudi priporočamo v molitev. 

Naj bo mesec december za vsakega izmed vas miren, prijazen ter poln 
upanja. 

Irena in Marija
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OBVESTILA
Vabljeni k češčenju Svetega Rešnjega telesa vsak četrtek ob 18.00.

Obisk bolnikov po domovih bo na prvi petek v mesecu, 5. decembra, ter 
pred božičnimi prazniki, v ponedeljek, 22. decembra. Na prvi petek v ja-
nuarju 2026 obiska duhovnika na domu ne bo.

Sveti maši v domu Taber bosta na prvi in tretji petek v mesecu, 5. in 19. 
decembra.

V nedeljo, 7. decembra popoldne ob 15.00 bo pridne otroke v župnijski 
cerkvi obiskal sveti Miklavž. Najprej bo igrica, nato pa bo dobri mož obda-
roval otroke, stare do 8 let.

V ponedeljek, 8. decembra, obhajamo praznik Marijinega Brezmadežnega 
spočetja. Gospod je Marijo obvaroval madeža izvirnega greha in jo obdaril 
s svojo milostjo. Tako jo je pripravil za vredno mater svojemu Sinu.

Sv. maši bosta ob 9.00 in 18.00.
Pri sv. maši ob 9.00 bo sodeloval Marijin vrtec. Marija Brezmadežna je 

zavetnica vrtca in ob tej priložnosti se bodo otroci in vzgojiteljice priporo-
čili njenemu varstvu.

V sredo, 10. decembra bo ob 19.00 v Kulturnem hramu 
Ignacija Borštnika 2. Dobrodelni koncert za nove cerkljan-
ske orgle z naslovom »PRAV RAD NOCOJ ZAPEL BI 
Z VAMI«. Na njem bodo s petjem sodelovali prijatelji 
pokojnega Matevža Močnika, ki bi ta dan praznoval 
30. rojstni dan. Matevž je bil eden od pobudnikov, da 
cerkljanski pevci tudi sami s svojimi talenti na dobro-
delnih koncertih zberejo kar se da čim več denarja za 
nove župnijske orgle, domačim je zaupal, da bo enega 
od koncertov zagotovo pripravil s svojimi pevskimi pri-
jatelji. Na tokratnem koncertu bodo tako nastopili pevci 
»Mešanega pevskega zbora Crescendo« pod vodstvom 
Žige Kerta in »Garažni décet« pod mentorstvom Lenarta 
Sušnika. Slednji bodo uprizorili igro s petjem z naslo-
vom »Trta, Križ, Mati«.

V soboto, 13. decembra goduje sv. Lucija. Sv. maša njej na čast bo ob 8.00 
v Gradu.

V torek, 16. decembra, pričnemo z božično devetdnevnico. S prepevanjem 
»Kralja, ki prihaja, pridite molimo!« bomo rasli v pričakovanju Novoro-
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jenega. Prav vsi, še posebej pa veroučenci in njihovi starši, ste povabljeni, 
da se duhovno pripravimo na praznik Jezusovega rojstva. Vsak večer bomo 
pospremili Jožefa in Marijo pri njunem iskanju prenočišča. Ali bo v našem 
srcu prostor za prihajajočega Odrešenika? 

V torek, 16. decembra ob 17.00 v Kulturnem hramu Ignacija Borštnika otro-
ci in vzgojiteljice Marijinega vrtca pripravljajo božičnico, ki nosi naslov »Bilo 
je nekoč, ko je bil Božič tih in srca vesela«. Preko pesmi, igre in plesa se 
bomo skupaj sprehodili skozi čas naših babic in dedkov, ko je bil Božič tih, 
a poln topline, povezanosti in pristnih vrednot, ki so povezovale družine. 
Vabljeni, da se kot župnija povežemo in skupaj začutimo pravi pomen Bo-
žiča - bližino, luč in veselje, ki prihaja z Novorojenim.

V četrtek, 18. decembra, bo za našo župnijo praznik celodnevnega češče-
nja Svetega Rešnjega telesa. 

Velik dar je, da se lahko v molitvenem vzdušju pripravimo na Božič.
Češčenje bomo začeli s sv. mašo ob 9.00, končali pa s sv. mašo in 

litanijami Srca Jezusovega ob 18.00. Večerno sv. mašo bo vodil g. Roman 
Starc, ljubljanski stolni župnik.

Predviden razpored češčenja:
10.00 - 11.00 molitvena skupina
11.00 - 11.30 otroci Marijinega vrtca
11.30 - 14.00 tiha molitev
14.00 - 15.00 Karitas
15.00 - 16.00 Župnijski pastoralni svet
16.00 - 16.30 veroučenci od 1. do 4. razreda
16.30 - 17.00 veroučenci od 5. do 9. razreda
17.00 - 17.30 mladina
17.30 - 18.00 skupna molitev

Ves dan bo tudi priložnost za sveto spoved. Izkoristite ta dan, ko bodo 
na voljo tudi duhovniki od drugod, za dobro izpraševanje vesti in iskre-
no spoved pred božičnimi prazniki.

V nedeljo, 21. decembra, bomo obhajali 4. adventno nedeljo. Dopoldne 
od 7.00 do 11.30 bo za sveto spoved na voljo g. Peter Čemažar, kaplan v 
Zavodu sv. Stanislava.

V ponedeljek, 22. decembra, bomo pri večerni sv. maši ob 18.00 v naši 
župnijski cerkvi sprejeli Betlehemsko luč miru, ki je bila prižgana v votlini 
Jezusovega rojstva v Betlehemu. Prinesli jo bodo skavti iz Preddvora.

V sredo, 24. decembra, bo ob 8.00 na Pšati sv. maša in blagoslov vode.
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Na predvečer božiča je prvi sveti večer. Ob tej priložnosti se družina 
zbere, z blagoslovljeno vodo pokropi in pokadi s kadilom domačo hišo in 
skupaj moli. 

Večerna sv. maša bo na predvečer praznika v župnijski cerkvi ob 18.00. 
Vabljeni tisti, ki ne morete priti opolnoči. 

Opolnoči ste vabljeni k polnočnici. Pol ure prej bo krajši glasbeni pro-
gram.

V četrtek, 25. decembra, obhajamo slovesni 
zapovedani praznik Gospodovega rojstva. 

»Dete nam je rojeno, Sin nam je dan.« 
V Jezusu, ki se je rodil na božični večer, 
se je začela nova prihodnost človeka. Na 
življenjski poti nismo sami, spremlja nas Bog. 
»Bog z nami« se imenuje Dete, ki leži v jasli-
cah. Bog z nami pomeni, da je Bog na strani 
človeka, da je naš prijatelj in zaveznik. Pojdi-
mo torej k Njemu, ki nas vabi in kliče. Odpri-
mo mu svoja srca ter mu dopustimo, da nam 
pomaga nositi naša bremena.

Svete maše bodo po nedeljskem razporedu.

V petek, 26. decembra, na god sv. Štefana, bodo sv. maše po nedeljskem 
redu. Na Štefanji Gori bo slovesna sv. maša v čast sv. Štefanu ob 10.00, po 
njej pa blagoslov soli in konj.

Ker obhajamo tudi državni praznik, dan samostojnosti in enotnosti, se v 
molitvi spomnimo naše domovine in vseh ljudi, ki jo vodijo. 

V soboto, 27. decembra, goduje sv. Janez Evangelist. Sv. maša njemu na 
čast bo ob 8.00 na Zgornjem Brniku.

V nedeljo, 28. decembra, na nedeljo sv. Druži-
ne in god nedolžnih otrok, bomo pri sv. maši ob 
10.00 blagoslovili otroke in zanje prosili Bož-
jega varstva. 

V sredo, 31. decembra bo drugi sveti večer. 
Tudi ob tej priložnosti naj se zbere družina k 
skupni molitvi in blagoslovu doma. Ker se na sv. Silvestra zaključuje staro 
leto in vsi pričakujemo novo leto, je to priložnost, da se Bogu zahvalimo 
za iztekajoče se leto ter ga prosimo, naj nas varuje in blagoslavlja tudi v 
novem letu. Pri večerni sv. maši bomo zapeli zahvalno pesem.
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V četrtek, 1. januarja obhajamo praznik Marije, svete Božje Matere. Sv. 
maše bodo po nedeljskem redu. Po jutranji sv. maši bomo izpostavili 
Najsvetejše in zmolili litanije s prošnjo za blagoslov v novem letu.

TRIKRALJEVSKA AKCIJA
Od sv. Štefana do sv. Treh kraljev vas bodo po domovih obiskali ko-

ledniki, ki vam bodo voščili blagoslova v novem letu ter prosili darov za 
misijone. Povabljeni, da jih sprejmemo. 

OTROŠKA ADVENTNA AKCIJA
Otroci so pri verouku dobili Adventne koledarje. 

Zgodbe v njih, ki so za vsak dan adventa, nagovarja-
jo naša srca. Povabljeni, da jih v družinah skupaj pre-
birate. Akcija pa otroke tudi spodbuja, da se odpovejo 
kakšni stvari – čokoladi, igrači,... in da to darujejo za 
otroke v misijonih. Svoje darove bodo otroci k jaslicam 
prinesli za praznik sv. Treh kraljev.

SREČANJE ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA V NOVEMBRU
Srečanje župnijskega pastoralnega sveta smo pričeli s sveto mašo in molitvijo, 

v kateri smo se spomnili tudi prihajajočega referenduma o pomoči pri prosto-
voljnem končanju življenja in vrednot, ki jih kot kristjani zagovarjamo in živimo. 

V študijskem delu smo se pogovarjali o uporabi umetne inteligence v pa-
storali in udejstvovanju v spletnih medijih. Mladi in tudi ostali pri svojem 
delu vse več uporabljamo umetno inteligenco, ki se iz leta v leto izpopolnjuje. 
Treba jo je uporabljati po zdravem razumu. Otroci in mladi naj jo uporabljajo 
toliko, kolikor je zanje primerno, in z védenjem odraslih. Naj se ne zanašajo 
na to, da so vsi podatki verodostojni, in naj bodo do teh podatkov kritični.  

Pogovarjali smo se o času cerkvenega leta in o dogodkih, ki so pred 
nami. Med drugim smo govorili o:
z	Miklavževanju, ki bo v nedeljo, 7. decembra 2025, na Šenturški Gori 

in v župnijski cerkvi v Cerkljah. 
z	Dobrodelnem koncertu za nove orgle, ki bo v sredo, 10. decembra 

2025, v Kulturnem hramu Ignacija Borštnika.
z	Jaslicah, ki jih bodo postavljali mladi. 
z	Kolednikih, ki nas bodo obiskovali tudi letos.
z	Dekanijskem srečanju cerkvenih pevskih zborov, ki bo 28. februarja 

2026 v naši župniji. 
z	DMC-ju letos poteče petletno obdobje financiranja s strani ministrstva. 

Oddali so novo prijavo na ministrstvo in upajo na ugodno rešitev prošnje. 



8

Sv. birma bo 10. maja 2026.

Prvo sv. obhajilo v Cerkljah bo 31. maja 2026.

Župnijsko romanje v Assisi bo od 19. do 22. marca 2026. Vse informacije in 
prijavnica bodo v januarskem Župnijskem listu. 

ZA ŽUPNIJSKO DVORANO STE DAROVALI:
Moška skupina Cerklje 320 €; Neimenovani: 300 €, 50 €, 50 €, 100 €.

Iskrena hvala za vaš dar!

V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI

MARJAN BOLKA iz Poženika;
za osem svetih maš: sosedje;
za dve sveti maši: Miha Grošelj;
po eno sveto mašo: sestra Vida; Kosec Minka; Ukačevi – Šmartno.

ANA AHČIN iz Vopovelj;
ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
po dve sveti maši: sestra Ivanka; sosedje;
po eno sveto mašo: nečakinja Mojca z družino; Franci in Rozka Štirn; 
Miro in Darja Jagodic; Bernarda Močnik; Kovačevi; prijatelji iz Vopovelj; 
Vidmarjevi z Zgornjega Brnika; Barbi in Marjan Vrebec.

Ob smrti † MARIJE ŠINK je Janez Bobnar daroval za eno sveto mašo.

Ob smrti † MARJANA PODJEDA sta za dve sveti maši darovala: Nande Pod-
jed ter stric Rudi.

Gospod, daj jim večni mir in pokoj, 
in večna luč naj jim sveti.

DUHOVNA MISEL
Sicer molitev ne postavi angela sredi ognjenih zubljev, da bi jih gasil, 

ne zapre levjih žrel, ne prinese lačnim kmečkega kosila, ne odvrne ob-
čutka trpljenja z milostjo, ki jo pošlje, pač pa oboroži trpeče in razbolene 
s potrpežljivostjo, pomnoži milost s krepostjo, da se vera zave, kaj od 
Gospoda doseže, in spozna, kaj trpi za božje ime.

O molitvi, Tertulijan, ok. 160 po Kr.
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GODOVI IN MAŠNI NAMENI
Mašnih namenov je v Cerkljah opravljenih toliko, kolikor duhovnikov 

pri posamezni maši mašuje. Ostali mašni nameni so imenovani kot spo-
min, opravijo pa jih duhovniki, ki nimajo dovolj mašnih namenov. Največ-
krat jih oddajam v duhovniški dom Mane Nobiscum. Za te mašne namene 
duhovniki prejmejo tudi dar, ki ste ga namenili. Na ta način tem duhovni-
kom pomagamo. Kot župnik sem vesel, da se farani zavedate, da je sveta 
maša največji dar in da imamo mašnih namenov v naši župniji dovolj.

PONEDELJEK, 1. 
december: Eligij, škof

18.00 + Janez Janežič; + Franc Šipec in Blažetovi; 
v zahvalo za 90 let

TOREK, 2. december:
Natalija, mučenka

18.00

19.00

++ Franc, Veronika in Doroteja Boštic; 
++ Zevnikovi s Poženika;  + Slavka Sajevic; 
++ starši in brat Teran
ŠMARTNO: + Marjan Bolka

SREDA, 3. december:  
Frančišek Ksaver, redovnik

7.00 za srečno zadnjo uro

ČETRTEK, 4. december:  
Barbara, mučenka

18.00

19.00

++ Nataša Zupin; za zdravje v družini;  
+ Ljudmila Novak; + Ana Sajevic, obl.; + Ivan Bučar, obl.
GRAD: na čast sv. Barbari

PETEK, 5. december: 
Sava, opat 

18.00 + Marija Jagodic; + Štefan Polajnar, obl.; 
++ Jože, Rozalija in Franc Bergant, Dvorje

SOBOTA, 6. december: 
Miklavž, škof

8.00
18.00

DVORJE: na čast sv. Miklavžu
za duhovniške in redovniške poklice in svetost 
duhovnikov; + Ciril Frantar; ++ Mirko Kropivnik 
in pokojni iz družine Sajovic; + Kristina Kuralt, 
obl.; ++ Cilka, Franc in Metka Podjed;  
+ Frančiška Teran, obl.; + Marjan Bolka, 30. dan; 
++ Jožef Glavan, obl. in ++ Šimnovi

NEDELJA, 7. december:
2. ADVENTNA NEDELJA
Ambrož, škof in cerkveni 
učitelj

7.30
10.00

za farane; + Milka Kuralt, obl.
+ Cecilija Porovne; + Janez Košnik, obl.; 
+ Milka Jenko, Vašca, obl.; 
+ Andrej Drobun, obl.; + Franc Kuralt, 7. dan

PONEDELJEK, 8. 
december:  
BREZMADEŽNO SPOČETJE 
DEVICE MARIJE

9.00

18.00

+ Marica Božič; 
++ mama Marija in sestra Lojzka Erzar
+ Antonija Tičar; 
++ iz družine Kristanc, Spodnji Brnik
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TOREK, 9. december: 
Bernard Jezusov, redovnik

18.00 + Ciril Sluga; + Ana Smole

SREDA, 10. december:  
Judita, svetopisemska žena

7.00 + Matevž Močnik

ČETRTEK, 11. december:  
Damaz I., papež

18.00 + Zdravko Gladovič; 
++ Jože, Rozalija in Franc Bergant, Dvorje; 
++ Ivan in Ana Pirc

PETEK, 12. december:  
Devica Marija iz Guadalupe

18.00 + duhovnik Ivan Petrič; + Vinko Murnik;  
+ France Burgar, obl.; ++ družina Nastran, Poženik; + 
Darko Štular

SOBOTA, 13. december:  
Lucija, devica in mučenka

8.00
18.00

GRAD: na čast sv. Luciji
+ Ani Kropar; + Helena Maleš; ++ oče Anton, 
mama Angela in brat Jože Brankovič;  
++ Jože in Kristina Zalokar, obl.

NEDELJA, 14. december:  
3. ADVENTNA NEDELJA
gaudete
Janez od Križa, duh. in c. uč.

7.30

10.00

za farane; ++ iz družine Atlija

++ Jožef in Marija Žagar; 
++ Ana in Jože Blaško ter Marta Novak

PONEDELJEK, 15. 
december: Kristina, devica

18.00 + Cecilija Porovne; + Helena Zevnik, obl.

TOREK, 16. december: 
Albina, mučenka
božična devetdnevnica

18.00 ++ Slavko Guzelj in Albina Šmajc; 
+ Marija Porovne; + Jakob Kropivnik

SREDA, 17. december:  
Hijacint, redovnik

18.00 + Marija Šink; + Marjan Bolka; + Cilka Blaž; 
++ Marjan Urankar in Marija Repnik, obl.

ČETRTEK, 18. december:  
Gacijan, škof
celodnevno češčenje 

9.00
18.00

za zdravje; + Jože Šipec
+ Pavla Nastran; + Gaber

PETEK, 19. december:  
Urban V., papež

18.00 + Cecilija Korbar; ++ Janez Jerič in Ivana Sluga, obl.; 
+ Cilka Repnik

SOBOTA, 20. december: 
Vincencij, duhovnik

18.00 + Štefanija Zorman; + Marija Osel;  
+ Franc Rogelj; + Angela Kropivnik; + Janez Omers; 
++ Marija in Peter Bobnar

NEDELJA, 21. december:  
4. ADVENTNA NEDELJA
Peter Kanizij, duh. in c. uč.

7.30
10.00

za farane; za duše v vicah
+ Justina Skrt, obl.; ++ starša in brata  
Toneta Hančič; ++ Franc in Marija Špruk
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PONEDELJEK, 22. 
december: Frančiška, r. ust.

18.00 + Stanislav Pirc; + Franc Hribar;  
+ Antonija Erzar; ++ Marija in Viktor Narobe

TOREK, 23. december: 
Ivo, škof

18.00 + Ana Smole; + Jakob Kropivnik; + Marjan Podjed; 
+ Ana Vidic, obl.; + Franc Kuralt, 30. dan

SREDA, 24. december:  
Adam in Eva, prastarša
1. sveti večer

8.00
18.00

PŠATA: sv. maša in blagoslov vode
++ Peter in Ana Brankovič, Štefanja Gora, obl.; 
+ Slavka Bolka

ČETRTEK, 25. december:  
BOŽIČ
GOSPODOVO ROJSTVO 

0.00
7.30

10.00

+ duhovnik Stane Gradišek
za farane
za srečno vožnjo; za otroke in mladino

PETEK, 26. december:  
ŠTEFAN, diakon

7.30
10.00
10.00

za domovino
+ Jože Hacin, obl.
ŠTEFANA GORA: na čast sv. Štefanu

SOBOTA, 27. december: 
Janez, apostol in evangelist

8.00

18.00

ZGORNJI BRNIK: na čast sv. Janezu Evangelistu
+ duhovnik Ivan Petrič; + Angelca Dobravec; 
+ Frančiška Zorman, obl.; + Franc Gerkman, obl.

NEDELJA, 28. december:  
SVETA DRUŽINA
Nedolžni otroci

7.30
10.00

za farane; + Matevž Močnik; + Marko Jenko
+ Pavla Šter; + Majda Zorman, obl.; + Rafko Jeraj, 
obl.; ++ starši Franc in Štefka Grošelj; 
v zahvalo za 50 let skupnega življenja

PONEDELJEK, 29. 
december: Tomaž Becket, škof

18.00 + Marija Porovne; ++ Majda Zorman in  
Pavla Anžič

TOREK, 30. december: 
Vincencija, red. ust.

18.00 + Jožef Jerič, obl.; + Ana Smole; 
++ Jernej in Angelca Vombergar, obl.

SREDA, 31. december:  
Silvester, papež

18.00 v zahvalo

ČETRTEK, 1. januar:  
MARIJA, B. MATI, novo leto 

7.30
10.00

za farane
v priprošnjo za zdravje

PETEK, 2. januar:  
Bazilij in Gregor, šk. in c. uč.

18.00 ++ Jožovi s Pšate

SOBOTA, 3. januar: 
Presveto Jezusovo ime

18.00 za duhovniške in redovniške poklice in svetost 
duhovnikov; + Marija Šuštar

NEDELJA, 4. januar:  
2. N. PO BOŽIČU, Angela, red.

7.30
10.00

za farane
po namenu darovalca



URADNE URE so vsak:
z	ponedeljek od 15.00 do 17.00,
z	torek in četrtek od 9.00 do 11.00,
z	vsak dan po sveti maši,
z	dobrodošli kadarkoli, vendar 

brez slabe volje, če me ni doma.

Župnijsko pismo na spletu

Župnija  
Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14
4207 Cerklje

Telefon
040 221 816

E-naslov
martin.leban@rkc.si

Spletna stran
https://zupnija-cerklje.si/

Uradne ure so:
- v ponedeljek od 15.00  

do 17.00;
- v torek in četrtek od 9.00 

do 11.00;
- vsak dan po sv. maši.
Dobrodošli kadarkoli, 
vendar brez slabe volje,  
če me ni doma.

Možnost za spoved:
- v četrtek, uro pred sv. mašo
- po dogovoru.

Krsti
so ob nedeljah ob 11.15 
oz. po dogovoru.
Prijava 14 dni pred krstom.

Poroko
prijavite vsaj mesec dni 
prej.
S seboj prinesite 
krstnosamski list in  
potrdilo o opravljenem 
tečaju za zakon.
Če mladoporočenca pri 
obredu želita sodelovanje 
pevskega zbora, se s pevci 
dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim
je vsak četrtek pred sveto 
mašo.

Račun odprt 
pri UniCredit Bank.
Št. računa:
SI56 2900 0005 2123 486

Odgovarja
Martin Leban, žpk

Tiska
Salve d.o.o. Ljubljana.

CERKEV ČISTI
SOBOTA, 6. december 
Češnjevek
SOBOTA, 13. december
Spodnji Brnik - Pšata
SOBOTA, 20. december 

Prva skupina Zgornji Brnik
SOBOTA, 27. december
Prva skupina Dvorje
SOBOTA, 3. januar
Druga skupina Zg. Brnik

BRALCI BERIL:
6. in 7. december:

SOBOTA: Mateja Šimnovec in Tina Basej
NEDELJA – 7.30: Janez Basej in Polona Basej
NEDELJA – 10.00: Darja Bajs in Nika Šmajc

13. in 14. december:
SOBOTA: Urban Erzar Frantar in Urška Močnik
NEDELJA – 7.30: Primož Močnik in Marta Jagodic Hudobivnik
NEDELJA – 10.00: Jože Žagar in Ana Žagar

20. in 21. december:
SOBOTA: Klarisa Kepic in Krištof Kepic
NEDELJA – 7.30: Janez Kepic in Miha Urbančič 
NEDELJA – 10.00: Majda Erzar in Viktor Erzar

25. december, Božič:
00.00: Veronika Podjed in Slavi Snedec
7.30: Mateja Šimnovec in Vid Urbančič
10.00: Julija Burgar in Tajda Jagodic

27. in 28. december:
SOBOTA: Mateja Šimnovec in Tina Basej
NEDELJA – 7.30: Urška Janežič in Ivanka Kuralt
NEDELJA – 10.00: Matjaž Jagodic in Lidija Jagodic

3. in 4. januar:
SOBOTA: Urban Erzar Frantar in Urška Močnik
NEDELJA – 7.30: Janez Basej in Polona Basej
NEDELJA – 10.00: Gašper Jagodic in Josip Mihalic


